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Підпишіться на нас в Google

Усіх причетних до приниження і побиття військовозобов’язаних взято під варту
без права внесення застави.

Працівники ТЦК застосували фізичну силу / фото ua.depositphotos.com

Керівника районного Територіального центру комплектування та соціальної підтримки

(ТЦК та СП) на Прикарпатті та трьох його підлеглих судитимуть за підозрою катування

військовозобов’язаних. Про це йдеться у повідомленні Державного бюро розслідування. 
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ВІДЕО ДНЯ

Зафіксовані факти принизливого поводження 

Зокрема, працівники ДБР завершили досудове розслідування щодо керівництва одного із

районних ТЦК Івано-Франківщини і трьох його підлеглих, які принижували і били

військовозобов’язаних.

У повідомленні сказано, що обвинувальний акт направлено до суду.

"Після того, як ДБР перевірило скарги громадян і народних депутатів щодо побиття,

катування та вимагання грошей в одному з прикарпатських ТЦК, а також після офіційних

публікацій у медіа, до правоохоронних органів почала звертатися ще більша кількість осіб,

які постраждали від дій групи військовослужбовців РТЦК на чолі з керівником", - йдеться у

повідомленні. 

У зв’язку з цим, у ході досудового розслідування слідчі встановили два факти катування

мобілізованих чоловіків. 

Як з’ясували слідчі, в одному з епізодів працівники ТЦК застосували фізичну силу до

чоловіка, який відмовився проходити флюорографію. 

"Потерпілого вивели у коридор лікарні, де один із фігурантів утримував його, а інший бив

по голові металевим жетоном, затиснутим у кулаці. Після цього ще один

військовослужбовець кілька разів ударив чоловіка в область печінки, намагаючись

залякати його та змусити пройти обстеження. Надалі його привезли у приміщення ТЦК, де

продовжували бити. За результатами побиття у чоловіка діагностовано перелом ребра та

інші тілесні ушкодження", - йдеться у повідомленні. 
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Що загрожує фігурантам справи 

Інші інциденти з ТЦК та СП

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

Крім того, в іншому епізоді троє фігурантів силоміць утримували чоловіка, а керівник ТЦК

у цей час завдавав йому ударів. Водночас ті, хто тримав потерпілого, також били його

руками та ногами. 

"Після чого зняли з нього одяг, залишили лежати на бетонній підлозі та надалі силоміць

завели до кабінету рентгенографії. Під час побиття фігуранти також застосували

сльозогінний балончик, двічі бризнувши потерпілому в обличчя. Через отримані травми

чоловік переніс складну операцію з видалення одного з органів", - сказано у повідомленні. 

Таким чином, дії керівника та трьох його підопічних кваліфіковано за ч. 3 ст. 127

Кримінального Кодексу України – катування, вчинене представником держави.

Санкція статті передбачає до 12 років позбавлення волі.

Також сказано, що суд узяв усіх під варту без права внесення застави.

Як повідомляв УНІАН, на початку квітня стало відомо, що В Ужгородському районному

ТЦК виявили випадки незаконного утримання людей, антисанітарію та ігнорування

хвороб. 

У квітні в Одесі за підозрою у розбійному нападі та викраданні людини СБУ затримала два

мікроавтобуси, в яких перебували працівники районного ТЦК та СП. 

Кремль намагається залякати українців: генерал-лейтенант розкрив плани росіян

Юнаки, яким виповнюється 17 років, мають стати на військовий облік: у ТЦК назвали

терміни

"Не ховався, всюди їздив": військовий розповів, чому пішов у СЗЧ і як повернувся на

службу
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .
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Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи»

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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